

红心向党 共庆七一

航海西路街道 举办“礼赞二十大 党在我心中”系列活动

本报讯 7月1日,航海西路街道广泛动员,汇聚了社区居民的热情和祝福,以“礼赞二十大 党在我心中”为主题,依托街道文化合作社、琅行读书社举办了一系列形式多样的庆祝活动。

在活动现场,华彩纷呈的书画艺术作品展示了街道居民的艺术才华和创作热情。据了解,此次书画展共收录来自街道19个村(社区)的作品200余幅,精选参展作品包含艺术剪纸、儿童创想、诗词歌赋等共计100余幅。

航海西路街道还举办了红色经典诵读比赛。来自街道琅行读书社的18组参赛选手用铿锵有力的声音、真心实意的感情,带领大



家穿越历史,一起重温建党以来波澜壮阔和壮丽辉煌的非凡征程。

此外,帝湖花园社区党总支积极开展庆七一走访慰问活动。6月29日,社区党总支书记卞建国一行

来到辖区退休党员家中,为他们送上慰问礼品,带去党的温暖和关怀。

记者 鲁燕
通讯员 苏凯亮 朱雪 文/图

汝河路街道 举办“党建引领 童心向党”文艺汇演

本报讯 7月1日下午,汝河路街道澜景社区党支部、汝河路派出所携手社会组织爱阅大眼睛宣讲团,在湾景公寓活动广场组织开展以“党建引领 童心向党”为主题的庆祝建党102周年活动。

演出以一篇朗诵《我的国 我的家》拉开序幕,小朋友们用朗诵将祖国繁荣的景象向大家呈现出来,点燃现场观众的热情。演出中,为进一步提高居民的反诈防骗意识,

工作人员为大家发放防范各种网络诈骗的宣传资料,参照身边的典型案例精心编排了《防诈宣传三句半》等,将常见的诈骗手段以风趣幽默、通俗易懂的形式展现出来,深受居民的喜爱。

党史知识有奖问答环节,广大居民踊跃抢答,赢取礼品,在参与活动的同时增强了爱党爱国的情怀。

记者 鲁燕
通讯员 石晔

建设路街道 巧手传情 向党的生日献上贺礼

本报讯 6月30日,建设路街道市场街社区在社区新时代文明实践站开展“五谷绘党徽 我心永向党”手工制作活动,吸引社区30多位大小朋友参加。

大家对五谷再熟悉不过,但五谷背后的文化内涵却鲜有人知。授课老师从带领大家了解“五谷杂食画”文化内涵走入这次的活动主题。活动中,老师认真为大家讲述中国共产

党的发展历程,党徽的构成部分、由来及其所代表的深刻含义。随后,志愿者为大家发放小米、红豆、胶水、相框等材料。在志愿者的指导下,大家积极动手,开始五谷党徽的绘制。半个多小时过去,一幅幅精致特别的五谷党徽展现眼前。

此外,计划路社区新时代文明实践站联合瑞阳养老集团举办“致岁月铅华 敬红色传承”庆七一文艺

汇演活动。市场街社区开展“奋战新征程 争当优秀共产党员”庆七一主题党日活动。建设路街道党工委委员、组织员曾玉带来党课《党的二十大报告充分彰显中国自信自强》,党员们从党课中汲取精神食粮,提升自己、完善自己,永葆共产党员的先进性,不忘初心、牢记使命。

记者 鲁燕
通讯员 冯焕娣 夏小霜 赵玉

中原西路街道 开展主题党日活动

本报讯 7月1日,中原西路街道万达社区党委组织辖区自管党员和非公党员在中原万达广场开展“学习二十大 建功新时代”庆七一主题党日活动,30余名党员参加。万达社区党委副书记周倩带领全体党员面向鲜红的党旗,高举右拳庄严宣誓,重温入党誓词。

接着,一首又一首的

红色歌曲在广场上回荡,熟悉的歌词、嘹亮的歌声、动人的旋律和情真意切的传唱,吸引了许多居民群众驻足观看。

中原西路街道绿都社区党委开展辖区老党员、困难党员慰问走访活动。同行网格员还不忘对老党员家中的用电、用气安全进行排查。

记者 鲁燕
通讯员 周倩 张艳

桐柏路街道 走访慰问困难党员

本报讯 7月1日,桐柏路街道党工委书记汪永峰带队开展走访慰问工作,为街道困难党员送去党和政府的关怀和温暖,并通过他们向辖区广大党员致以亲切的问候和崇高的敬意。

在西站西社区老党员邢有林家中,汪永峰询问了老人家庭情况、健康状况、医疗保障和生活中遇到的困难,并送上慰问金和米、面、油等生活必需品。

此次走访活动,桐柏路街道党

组织慰问老党员、生活困难党员114名,为23名入党满50周年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,使他们切实感受到党组织的关怀和温暖。

记者 鲁燕 通讯员 李莹莹

三官庙街道 召开表彰大会 鼓励先进再促发展



本报讯 7月1日,三官庙街道组织召开七一表彰大会。会议表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、优秀党员网格长与“原点在线”优秀商户。街道党工委书记曹真信为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表与先进基层党组织负责人代表上台发言。

曹真信强调,一要学习受表彰对象为民服务的情怀,在服务群众上发挥先锋模范作用。把相信群众、依靠群众、服务群众贯穿工作始终,做一名合格的共产党员。二要学习受表彰对象敬业奉献的品

质,在创先争优上发挥先锋模范作用。把工作当做一份光荣的事业,做到忠于职守、敬业奉献、奋发有为。三要学习受表彰对象勇于担当的精神,在干事创业上发挥先锋模范作用。把敢作敢为的胆识展现在应对各种困难和挑战的过程中,勇于迎难而上,切实推动街道高质量发展。

同时,西环路社区召开庆祝建党102周年暨七一表彰大会。郑煤机社区党委在辖区单位天辰新垣公司召开党员大会。

记者 鲁燕
通讯员 贾淑栋 张耀宇 关康宁 李小娟 文/图

棉纺路街道 多样主题活动共庆党的生日

本报讯 近日,棉纺路街道锦绣城社区党总支举行了一场庄重而温馨的仪式,向辖区党龄满50周年的老党员发放纪念党章。

五棉南社区开展庆七一“发挥党员先锋作用 永葆先进本色”暨七一表彰主题活动。社区对9名优秀党员、4名先进个人进行表彰,为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章。

三棉东社区开展“迎七一 送温

暖”慰问辖区困难党员活动。

四棉西社区党委书记走访了辖区部分老党员、困难党员;为50年以上党龄的老党员颁发纪念章并送去慰问品,让他们感受到了党和国家对老党员的关怀。

三棉西社区开展“党情关怀暖人心 走访慰问高龄老党员”活动,为老党员送去党组织的关怀和节日的问候。

五棉北社区新时代文明实践站开展“不忘初心送温暖 真情关怀老党员”走访慰问困难老党员活动,为他们送去温暖与祝福。

天汇北社区党总支举行了“追忆初心 信念永恒”庆七一党员座谈会。

记者 鲁燕 通讯员 张亚丽 张雅馨 刘晶 赵敏 宋倩 徐香娟 胡金雨

秦岭路街道 开展“七个一”系列主题活动

本报讯 近日,秦岭路街道锦艺东社区开展“七个一”系列主题活动,即慰问一批困难党员、颁发一批纪念章、表彰一批学习标兵、重温一次入党誓词、书记上一次党课、观看一次红色电影、开展一次“七一”文艺汇演。

街道司法所所长申香云、锦艺

东社区书记韩利军一行走访慰问辖区5户困难党员和老党员,为辖区2名党龄超过50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

新街坊社区党委组织开展“学习二十大 建功新时代”庆祝建党102周年主题党日活动。社区党委对扎根社区一线、奉献平凡力量的

辖区优秀网格员进行了表彰,现场颁发了荣誉证书,并要求全体党员向先进看齐,以典型为范。

金源社区党委组织各支部党员聚在一起,开展“礼赞二十大 奋战新征程”党员大会暨主题党日活动。

记者 鲁燕 通讯员 涂凡 郜小燕 王惟

林山寨街道 重温党史忆初心 奋进征程庆七一

本报讯 近日,林山寨街道互助路社区党委组织党员干部前往郑州党史馆进行参观学习。

走进展厅,面对鲜艳的党旗,全体党员庄严举起右手重温入党誓词。在党史馆讲解员的带领下,社区

党员参观了以“人民的胜利、艰难的探索、辉煌的跨越、崭新的时代”为主题的四大展馆,了解百年党史中的重大事件、重要任务,回顾在中国共产党领导下郑州人民进行革命斗争的艰苦历程、社会主义建设的奋斗历

程、改革开放和现代化建设的发展历程。大家深刻感悟到红色精神的磅礴力量,展现出新时代社区干部的文明形象和政治觉悟。

记者 鲁燕
通讯员 钟宇